



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCO DA ROCHA**

**CONCURSO PÚBLICO – EDITAL N° 02/2015**

O **PREFEITO DO MUNICÍPIO DE FRANCO DA ROCHA**, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, por meio do **Instituto de Gestão e Desenvolvimento Social – DESENVOLVER RH**, com supervisão da Comissão da Comissão Nomeada pela Portaria 628/2015 datada de 30.07.2015, TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO DO QUADRO DE PROVAS – CAPÍTULO XIII DO EDITAL N° 02/2015, conforme segue:

Onde lê - se:

Disciplina	Nº de Questões	Pontuação por Questão	Pontuação total
Língua Portuguesa	10	2,5	25
Matemática	10	2,5	25
Conhecimentos Específicos	20	2,5	50
<b>Total</b>	<b>40</b>	<b>--</b>	<b>100</b>

Leia-se:

Disciplina	Nº de Questões	Pontuação por Questão	Pontuação total
Língua Portuguesa	10	2,5	25
Raciocínio Lógico	10	2,5	25
Conhecimentos Específicos	20	2,5	50
<b>Total</b>	<b>40</b>	<b>--</b>	<b>100</b>

E, para que ninguém possa alegar qualquer espécie de desconhecimento, é expedido este Edital.

**Franco da Rocha, 14 de agosto de 2015.**

**Prefeitura Municipal de Franco da Rocha**